

东南商报

共享财智人生

2016年8月14日 星期日

丙申年七月十二



两大奇才 惺惺相惜

06版



今日多云，东风微风，
27℃~33℃ 详见07版

今日8版 总第5486期
国内统一刊号:CN33-0091
宁波日报报业集团主管主办
新闻热线 **87270000**
1386780000

编辑:朱忠诚 吴志明

带上“妞妞”存钱罐

给留守儿童捐份“免费午餐”



商报讯 5元钱，是贫困山村留守儿童的一顿午餐费。宁波的城里孩子努力着用自己在夏天的点滴积累，让更多的山区留守儿童能在下个学期吃上热腾腾的午饭。昨日下午，不少宁波的爱心家庭带着“妞妞”存钱罐，来到位于和义路106号的市教育博物馆进行现场捐赠，并领取公益证书。今日，现场捐赠活动仍将举行。

此次活动是由宁波晚报、东南商报联合团市委、宁波市慈善总会、免费午餐等机构发起的“免费午餐”宁波行动，在暑假伊始就向社会发出了公益邀请。此后，有众多的家庭和机构陆续参与进来，他们有的直接捐款，有的认购“妞妞”存钱罐，先把“妞妞”打扮得各有特色，然后通过各种努力存钱。

昨日前来捐款的孩子中，年龄最小

的仅4岁，最大的为在校初中生。我们将从参与的家庭中随机选取3组，9月前往本次活动定点的江西小学进行实地探访并完成捐助。

同时要说明的是，“免费午餐”宁波行动并没有结束，非常欢迎机构和个人继续认购“妞妞”存钱罐，或通过宁波市慈善总会直接捐款，支持“免费午餐”公益活动。 记者 滕华文/摄

上海女游客日本返程中从邮轮落水

38小时后被舟山渔民救起



获救女子在众人的帮助下登岸。

一名上海女子王思（化名）乘坐邮轮前往日本旅游，返程时落水。38小时后，被浙普渔运48688、浙普渔运48888渔船所救，浙普渔运48888渔船于昨日早上7点40分停靠舟山国际水产城2号码头。经过医院检查，该女子身体基本无碍。后被送到朱家尖边防派出所，以等待家人前来。

王思是上海人，1985年出生，在上海工作。王思的父亲王伟（化名）告诉记者：“8月7日，我们一家人参加邮轮旅游项目（皇家加勒比国际邮轮项目）去日本，计划是8月11日回程的。”王伟回忆道，8月10日晚8点30分左右，王思和父母说想离开房间“去外面走走”，“女儿没有异常情绪，当时风也不大，船处于正常行驶过程中。她妈妈问她要不要陪她一起去，她说不用，妈妈让她早点回来，她说好的。”

晚上9点30分，王思的父母发现女儿还没有回房间。“出去的时间长了，我们

就去找她了。”王伟随后联系了船上服务台请求协助，并联系了海警，通过广播寻人，“船上发动了几乎所有能够帮忙的人员，有100多个人，在每个房间里寻找她的下落。”

直到8月11日凌晨4点，女儿还是没找到。王伟回忆，后来海警告诉他，一个人从四楼甲板跳下来，相当于从七楼掉下来，有20米高，虽然是海水，但相当于掉进水泥地，生还可能几乎为零。

8月12日下午，王伟接到一个电话。“说我女儿被救了，当时我还不相信的，以为是诈骗电话。直到13日早上，在电话里听到我女儿的声音，我才相信。”王伟认为这是一个奇迹。

根据王伟的口述，从王思8月10日晚上9点落水，直至8月12日中午11点30分左右被救起，总共经历了约38小时。这38小时王思究竟经历了什么，目前还不得而知。

浙江公安边防总队舟山边防支队朱家尖边防派出所民警告诉记者，据这名女游客称，8月10日晚9时许，她觉得无聊，便走出船舱到游轮四层甲板外，趴在甲板栏杆上看风景，由于身体重心太过前倾，不小心掉入海中。落水后，她曾大声呼救，但由于晚上甲板上人少，并没有人听到呼救声，游轮也没有停止航行。无奈下，该女子只能在海中一边游泳，一边祈祷能被过往船只发现。8月12日13时许，在朱家尖海域作业的一艘浙普渔船的船员发现了已精疲力尽漂浮在海上的女子，并将其救起。

综合澎湃、《舟山日报》

专科录取 专本科连读

推荐征求志愿填报“金山职业技术学院”（代码3236）

2+2 前两年专科:金山学院 180分以下备案录取
后两年本科:苏州大学

国家计划内招生,毕业证书国家承认、电子注册

录取咨询:0511-88200126 手机:13208078888(微信)



宁波银行
BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 三天放款

广告